Вытяжки ILVE: производительность и функциональность

Итальянские вытяжки ILVE в стиле ретро отличаются надежностью, низким уровнем шума и долговечностью в эксплуатации. Благодаря поистине итальянскому дизайну, ILVE отлично впишутся в любой интерьер от «кантри» до «hi tech». Стоит отметить, что продукция данного производителя относится к премиум классу, поэтому ее стоимость нельзя назвать низкой.

Функциональность

Шумность вытяжек ILVE при работе в максимальном режиме (1000 к.в./час) составляет всего лишь 66 Дб, в первом, базовом, режиме – 42 Дб, во втором – 46 Дб, что по шумности сравнимо с шорохом дождя за закрытым окном. 

Дополнительных средств для снижения шумности в вытяжках ILVE не предусмотрено – они и не нужны. Устройства могут работать в нескольких функциональных режимах:

•
Рециркуляция (очистка фильтрами без вывода воздуха)

•
Опция проветривание: остаточный ход вентилятора при выключенной вытяжке

•
Вывод на улицу

•
Вывод в вентиляционную систему

ILVE представлены в четырех сериях:

1)
Majestic и Professional: модели, давно ставшие классикой, доступны в нескольких цветовых решениях.

2)
Линейке Professional свойственна повышенная производительность и увеличенный запас мощности, что делает возможным более высокое размещение устройства.

3)
IAG: встраиваемые. Этим вытяжкам присущи компактные размеры, что, однако, никак не сказывается на отличной производительности.

4)
Модели Quadra Modular – профессиональные вытяжки в стальном корпусе, оснащены алюминиевыми фильтрами. Модели этой линейки подойдут даже успешному ресторану с большим количеством клиентов.

Плюсы и минусы

Тихая работа вытяжек ILVE, безусловно, является главным плюсом этих моделей. Стоит отметить также наличие галогенной подсветки, которая позволяет использовать вытяжку в качестве осветительного прибора. Комплектация некоторых позиций включает дистанционный пульт.
Минус: для интеграции вентилятора придется приобрести отдельный модуль.

Если Вы хотите купить вытяжку, и еще не знаете, продукцию какого производителя стоит выбрать – смело покупайте ILVE!

Качество сборки, настоящий итальянский дизайн, тишина при работе и колоссальная долговечность использования делают вытяжки ILVE настоящей находкой как для домашней кухни, так и для профессиональных кафе, ресторанов и фастфудов. 

Простота в эксплуатации, многочисленные полезные опции, гарантия производителя – не фиктивная, а реальная, – а также практически нулевая шумность изделий итальянского производителя ILVE завоевали признание потребителей во всем мире.

Вытяжки ILVE: безупречная экология Вашей кухни!

